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To ΠαΣοΚ επιστρατεύει 8.000 στελέχη 
με απόφαση του Εκτελεστικού Γραφείου
Τα καλά να στηρίζουν το κυβερνητικό έργο και να μη δημιουργούν προβλήματα cos us εκλογές

Σε επιστράτευση διοικητών τραπεζών, 
προέδρων οργανισμών, μελών διοικητι
κών συμβουλίων δημοσίων επιχειρήσε
ων, μάνατΖερ νοσοκομείων, επικεφαλής 
Π ΕΣΥ (συνολικά δηλαδή περίπου 8.000 
στελέχη) καταφεύγει τώρα η κυβέρνηση 

προκειμένου να συνδράμουν στο έργο 
της, να στηρίξουν τις επιλογές της και κυ
ρίως να μη δημιουργούν προβλήματα με 
δηλώσεις ή επικρίσεις κατά τους τελευ
ταίους 11 μήνες που απομένουν ως τις 
εκλογές. Το κάλεσμα για «συστράτευση 

και συσπείρωση» δίνεται από το Εκτελε
στικό Γραφείο του ΠαΣοΚ με σύμφωνη 
γνώμη του κ. Κ. Σημίτη και η απόφαση 
για αυτό ελήφθη, αμέσως μετά την κοινή 
σύνοδο της ΚΕ και της ΚΟ του κυβερνώ
ντας κόμματος.

Η αφορμή δόθηκε από μία πρό
ταση του μέλους του ΕΓ κ. 
Χρ. Παπουτσή,, ο onoios τη διε- 

τύπωσε δημοσίως στην ΚΕ και η 
οποία υιοθετήθηκε πάραυτα από 
τον πρόεδρο και το Εκτελεστικό 
Γραφείο του ΠαΣοΚ. Την ίδια ώρα, 
ο γενικός γραμματέας του Υπουρ
γικού Συμβουλίου κ. Σ. Κοσμί- 
δης ανελάμβανε να την εΕειδι- 

κεϋσει και να ενημερώσει όλα αυ
τά τα στελέχη που έχουν τοποθε
τηθεί σε νευραλγικές θέσεις του 
κυβερνητικού μηχανισμού από την 
κυβέρνηση.

υπενθυμίσουμε σε ορι
σμένους διοικητές τραπεζών και 
οργανισμών και όσους άλλους 
υψηλά ισταμένους, ότι είναι υπο
χρεωμένοι να μην Εεχνούν ούτε 
για μια στιγμή τις πολιτικές και 
κοινωνικές ευαισθησίες της κυ
βέρνησης που τους διόρισε, μιας 
κυβέρνησης που προέκυψε από 
τη συγκεκριμένη πολιτική και 
κοινωνίκΑπίλειοψηφία που εκ- 
φράσθ£^ρτις_πρόηγούβενες 
εκλογές» ήταν ημήρόταση του κ. 
Παπουτσή.'^

Κυβερνητικά, αλλά και κομμα
τικά στελέχη έλεγαν χθες προς 
«Το Βήμα», ότι το κάλεσμα αυτό 
έχει νατκ&νέι κυρίως με συσπεί

ρωση όλων των στελεχών του κόμ
ματος, δεν έχει τη έννοια της αντι
παράθεσης με αυτά, παρά το γε
γονός ότι σε ορισμένες περιπτώ
σεις ορισμένοι διοικητές τραπε
ζών, με δηλώσεις, πράξεις, ή πα
ραλείψεις τους, δημιούργησαν 
προβλήματα στην κυβέρνηση, κυ
ρίως στους τομείς της οικονομίας,

Οι δηλώσει· του κ. Γκαργκόνα (αριστερά) αφύπνισαν τα στελέχη του ΠαΣοΚ όπως ο κ. Χρ. Παπουτσής(στο μέσον), 
ο οποίος κατέθεσε την πρόταση που υιοθέτησε και ο κ. Κοσμίδης για κινητοποίηση των στελεχών που έχουν τοποθετηθεί 
από την κυβέρνηση σε κρατικές θέσεις και οργανισμούς

της κοινωνικής και εισοδηματικής 
πολιτικής, και στο θέμα του Ασφα
λιστικού.

Είναι χαρακτηρισπκή, όπως έλε
γαν μέλη του ΕΓ, η αναταραχή που 
δημιουργήθηκε προσφάτως με τις 
δηλώσεις του διοικητού της Τρα- 
πέζης της Ελλάδος κ. Ν. Γκαρ- 
γκάνα «περί μειώσεως των απο
δοχών», ci οποίες όχι μόνον προ- 
κάλεσαν αμηχανία στο οικονομι
κό επιτελείο της κυβέρνησης και 
στον ίδιο τον υπουργό κ. Ν. Χρι- 
στοδουλάκη, αλλά και μείζον 
πρόβλημα στην κυβερνητική αξιο
πιστία.

Η επιστράτευση για αρωγή του 
κυβερνητικού έργου όλων αυτών 

των στελεχών του κυβερνητικού 
μηχανισμού γίνεται τώρα σε μια 
ύστατη προσπάθεια ώστε να βελ
τιωθεί η εικόνα της κυβέρνησης 
αλλά και του κόμματος, εν όψει 
των επερχόμενων εκλογών. Και 
βεβαίως σε όλους αυτούς υπεν
θυμίζεται καταλλήλως ότι βρί
σκονται στις θέσεις που κατέχουν 
και απολαμβάνουν τις απολαβές 
και την εξουσία της θέσεως... ελέω 
κυβέρνησης και Πρωθυπουργού, 
και τίποτε άλλο.

Ο στενός συνεργάτης του κ. Ση
μίτη, υφυπουργός Τύπου κ. Τ. Χυ- 
τήρης αναγνωρίζει ότι σε μερι
κές περιπτώσεις υπήρξαν προ
βλήματα με δηλώσεις ή ενέργει

ες διοικητικών τραπεζών και ορ
γανισμών, τις οποίες - και αυτό 
ήταν, ίσως, το χειρότερο - απέδι
δαν σε «πολιτικές της τράπεζας 
ή του οργανισμού, αποπροσα
νατολίζοντας την κοινή γνώμη 
έναντι της κυβέρνησης».

Ο υπουργός Τύπου και κυβερ
νητικός εκπρόσωπος κ. Χρ. Πρω- 
τόπαπας, αφού υπενθυμίζει και 
αυτός ότι όλοι αυτοί διορίστηκαν 
από την κυβέρνηση, σε δηλώσεις 
του χθες προς «Το Βήμα» ζήτησε 
«συστράτευση χωρίς διακοπή και 
ανάσα, και περισσότερη δου
λειά».

Ν. Χαςαποπουλος


